

大富報

2016年(平成28年)
12月4日 星期日

第424期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価205円(本体価格190円)年間購読料4000円

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

CCTV 大富・扫微信关注 最新情报早知道 LINE

迎接中日邦交正常化 45 周年 中日友好音乐会《西域流光》12月18日在东京开幕

(本报讯) 明年是中日邦交正常化 45 周年。为迎接中日邦交正常化 45 周年, 2016 年“一带一路”中日文化交流重点项目《西域流光——章红艳与大仓正之助琵琶·鼓音乐会》, 将于 12 月 18 日在东京的日莲宗大本山池上本门寺(东京都大田区池上 1-1-1) 开幕。

本次公益音乐会由《西域流光》实行委员会主办, 全日本华侨华人联合会、CCTV 大富电视台共同举办。旨在推进中日文化交流, 增进两国民众相互理解与友好往来, 祝愿中日世代友好。

《西域流光》作为北京市文化局 2016 年“一带一路”中日文化交流重点项目, 11 月 4 日在北京中山公园音乐堂举行了首次公演。享有琵琶皇后美誉的中国著名琵琶演奏家章红艳与日本国宝级能乐大师大仓正之助, 将琵琶与鼓这两种来自西域并充满传奇的传统乐器, 历经流变再度和谐。南北朝时, 琵琶和鼓通过丝绸之路由波斯传入新疆, 鼓传入中国后又传入日本。今天, 很少有人将琵琶和鼓放在一起合奏, 不过在敦煌壁画上, 这两件乐器却是一对亲密搭档。为了重现这两件传统乐器合体的精妙, 章红艳与大仓正之助携手, 用高超的艺术水准, 向观众呈现了一场关于琵琶与鼓“久别重逢”的“寻根对话”, 碰撞出耀眼夺目的“西域流光”, 给人们带来崭新的艺术体验与感动, 赢得广泛好评。

在即将迎来中日邦交正常化 45 周年之际, 《西域流光》继在北京公演大获成功后, 将于 12 月 18 日在久负盛名的日莲宗大本山池上本门寺举行日

中日友好祈念公演 西域流光
重要无形文化財総合指定保持者 大倉正之助
中国国宝級演奏家 章紅艶
大鼓と中国琵琶の調べ 悠久のシルクロードに思いを馳せる

2016年12月18日(日) 午後4時始
日蓮宗大本山池上本門寺 東京都大田区池上1-1-1

入場料 無料
主催 西域流光実行委員会
共催 全日本華僑華人連合会 中国テレビ★CCTV大富

本公演。
章红艳现任中央音乐学院教授, 蜚声中外乐坛的琵琶演奏家。她精湛的技艺和优雅的东方意蕴魅力, 被誉为琵琶皇后。她自称“琵琶行者”, 足迹遍及中国各地和全球 30 多个国家, 致力传统艺术的传承与发展; 推进中外文化交流与相互了解、和平友好。她曾与世界顶尖乐团合作, 在纽约

卡内基音乐厅、林肯中心、柏林爱乐大厅、维也纳金色大厅、俄罗斯马林斯基歌剧院等著名音乐厅演出, 被海外媒体称为“来自东方的音乐使者, 无与伦比的音乐精灵”。2007 年美国国会图书馆和美国国家民俗中心永久收藏其唱片专辑《十面埋伏》。

章红艳是“CCTV 大富”的老朋友和长期合作伙伴。3·11 东日本大地震发生后, “CCTV 大富”与章红艳合作, 在东京三得利音乐厅举行赈灾公益公演, 赢得高度评价。

对于“西域流光”这样的探索尝试, 章红艳表示早有期待。她在去莫高窟等地时发现, 石窟壁画中记录了琵琶的历史, 还常出现琵琶和鼓的组合。但在当代音乐中二者配合少之又少, 引起章红艳的兴趣。前几年她遇到大仓正之助, 大仓是日本传统能乐表演的法定继承人, 也是大仓流的第十代传人, 他手中演奏的大鼓的形制(下转第3版)

第 26 届中国新闻奖揭晓 《新闻联播》获一等奖

据中国电视报消息, 第 26 届中国新闻奖、第 14 届长江韬奋奖评选揭晓, 央视共 11 件作品获得中国新闻奖。其中《新闻联播》获新闻名专栏一等奖。《纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 70 周年大会在京隆重举行》获电视消息类特别奖。《大国工匠》获电视系列类一等奖。《“一带一路”特别报道: 数说命运共同体》获电视专题类二等奖。《被操控的检测》获电视评论类二等奖。《湟鱼洄游季探秘青海湖》获电视直播类二等奖。《11 月 27 日〈国际时讯〉》获



中国中央电视台 新闻联播 2016.11.27

电视编排二等奖。电视专题片《“殉教天堂”的谎言》获国际传播类二等奖。《圆珠笔挑战高端制造》获电视访谈类二等奖。新闻报道《湖北荆州 7·26 手扶电梯事故追踪》获电视消息类三等奖。专题报道《谎言包装下的“迁徙圣路”》获国际传播类三等奖。



图片新闻: 央视新栏目《遇见大咖》引人注目

(本报讯) 近日, 在纽约时代广场, 央视节目《遇见大咖》宣传片亮相巨幅大屏。该节目近距离纪录中国著名企业的领军人物, 受到广泛关注好评。在第一、二季中, 联想集团的柳传志、万达集团的王健林、格力电器的董明珠、华谊兄弟的王中军、新希望集团的刘永好、百度的李彦宏、小米创始人雷军等分别亮相。据悉, 《遇见大咖》第三季正在制作, 将从明年 1 月下旬在央视播出。

关注央视春晚: 2017 央视春晚将设四个分会场

据中新网消息, 2017 年央视春晚正在紧张准备中。据媒体报道, 2017 央视春晚将设四个分会场, 其中包括桂林、上海、哈尔滨、南昌。

2016 央视春晚除了央视主会场, 设置泉州、西安、广

州、呼伦贝尔四个分会场。2017 央视春晚将依旧沿用“东西南北中、全民大联欢”的基调, 在东南西北分设四个分会场。

另外, 在日前举行的第二次语言类节目审查中, 姜昆、

戴志诚、苗阜、王声、陈印泉、侯振鹏、刘亮、白鸽等人共 5 组节目亮相。其中, 姜昆的相声名为《虎口脱险》, 讲述了 30 年后姜昆再落“虎口”的故事。

此外, 曾参与多届春晚主

持的李思思因怀孕将不担任鸡年春晚主持。

周涛也不担任鸡年春晚主持, 调入北京演艺集团, 担任首席演出官。北京演艺集团是北京市政府直属的国有文化旗舰企业。

CCTV 大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

凤凰卫视频道 スカパー ch.518
年末特别企划、重磅好剧、精彩大戏尽在大富
小丈夫 凤凰卫视518频道 重磅播出